

ਵਾਰਡ 3 ਅਤੇ 4 ਦਾ 20 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਇਕੱਲਾ ਵਿਕਾਸ ਪੁਰਸ਼ ਹੈ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਢਿੱਲੋਂ - ਸੁਰਿੰਦਰ

ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ 'ਚ ਸਾਡੇ ਵਾਰਡ ਦਾ ਇਹ ਹੀਰਾ ਪੂਰੇ ਪੰਜਾਬ 'ਚ ਅਪਣੇ ਵਾਰਡ ਦਾ ਨਾਂ ਰੋਸ਼ਨ ਕਰੇਗਾ - ਡਾ. ਉਪਿੰਦਰ

ਵਾਰਡ 3 ਅਤੇ 4 ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲਰ ਪੱਦਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਪੂਰੇ

1997 'ਚ ਨੂਰਵਾਲਾ ਰੋਡ ਮਾਰਕਿਟ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਬਣਨ ਨਾਲ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਢਿੱਲੋਂ ਦਾ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਜੀਵਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ। ਇਲਾਕਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਸਭ ਦੀ ਰਜਾਮੰਦੀ ਨਾਲ ਇੰਨਾਂ ਨੂੰ ਕੌਂਸਲਰ ਦੀ ਚੋਣਾਂ ਜਿਤਾਇਆਂ। ਉਸ ਵੇਲੇ ਇਹ ਵਾਰਡ 6 ਕਹਾਉਂਦਾ ਸੀ ਜੋ ਕੀ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਵਾਰਡ 2 ਕਹਾਇਆ। ਜਦੋਂ ਢਿੱਲੋਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਕੌਂਸਲਰ ਬਣੇ ਉਸ ਵੇਲੇ ਇਹ ਵਾਰਡ ਕਿਸੇ ਪਿੰਡ ਤੋਂ ਜਿਆਦਾ ਕੁੱਝ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਸੜਕਾਂ, ਸੀਵਰੇਜ, ਪਾਨੀ ਆਦਿ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਘਾਟ ਸੀ। ਪਰ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ, ਸੂਝ-ਬੂਝ, ਮਿਹਨਤ, ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦਾ ਜਜਬਾ, ਲਗਨ ਅਤੇ ਈਮਾਨਦਾਰੀ ਦੇ ਚਲਦਿਆਂ ਇੰਨਾਂ ਨੇ ਜਲਦੀ ਹੀ ਵਾਰਡ ਨੂੰ ਤਰੱਕੀਆਂ ਦੀ ਰਾਹ ਪਾ ਦਿੱਤਾ। ਇਲਾਕਾ ਵਾਸੀ ਇੰਨਾਂ ਦੀ ਮਿਹਨਤ ਅਤੇ ਹੋਂਦੇ ਕੰਮਾਂ ਤੇ ਹੈਰਾਨ ਸੀ। ਦੇਖਦੇ ਹੀ ਦੇਖਦੇ ਪੂਰੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੱਕੀਆਂ ਸੜਕਾਂ, ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ, ਸੀਵਰੇਜ, ਬਰਸਾਤੀ ਪਾਨੀ ਦਾ ਨਿਕਾਸ, ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਸਾਫ਼ ਪਾਨੀ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ, ਪਾਰਕ ਆਦਿ ਸਭ ਕੁੱਝ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸੋਚ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਵਾ ਦਿੱਤਾ। ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਸਿਆਸੀ ਸ਼ਕਸੀਅਤ ਦੀ ਲੋੜ ਹੀ ਨਹੀਂ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਈ। ਵਿਪਨ ਵਿਨਾਇਕ, ਸੁਖਦੇ

ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਇੰਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਧਾਇਕ ਦੀ ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਖੜਾ ਕਰਨਾ ਸੀ ਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਜਿੱਦ ਕੀਤੀ ਕਿ ਢਿੱਲੋਂ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿੱਚੋਂ ਬੀਬੀ ਨਿੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਨੂੰ ਹੀ ਅਗਲਾ ਕੌਂਸਲਰ ਬਣਾਉਣਾ ਹੈ। ਅੱਜ 2018 ਦੀਆਂ ਕੌਂਸਲਰ ਚੋਣਾਂ ਵੇਲੇ ਹਾਲਤ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਕੌਂਸਲਰ ਪੱਦਰ ਤੇ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਣ ਵਾਲਾ ਵਾਰਡ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਕੰਮ ਅਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਿਰਫ ਸੁਚੱਜੇ ਰਖ ਰਖਾਵ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਵਿਧਾਇਕ ਬਣਨ ਤੇ ਇੰਨਾਂ ਨੇ ਪੂਰੇ ਲੁਧਿਆਣਾ ਪੂਰਬੀ ਨੂੰ ਵੀ, ਜੋ ਕਿ 45 ਵੂਰਿਆਂ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਅਨਾਥ ਬੱਚੇ ਵਾਂਗ ਕਿਸੇ ਸੁੱਧ ਬੁੱਧ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸਿਆਨੇ ਦਾ ਆਸਰਾ ਲੱਭ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਤਰੱਕੀ ਦੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿਖਾਉਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ। ਕਿਸੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲਰ ਪੱਦਰ ਦੇ ਹੀ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਸੀ ਪੂਰੇ। ਸੜਕਾਂ, ਸੀਵਰੇਜ, ਟਯੂਬਵੈਲ, ਪੀਣ ਵਾਲਾ ਸਾਫ਼ ਪਾਨੀ ਹਰ ਕੰਮ ਨੂੰ ਬੜੀ ਲਗਨ ਨਾਲ ਅੱਗੇ ਵਧਾਇਆ। +2 ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਲਈ 2 ਸਕੂਲ, 2 ਛੋਟੇ ਸਕੂਲ, 2 ਹਸਪਤਾਲ, ਤਾਜਪੁਰ ਰੋਡ ਅਤੇ ਰਾਹੋਂ ਰੋਡ ਦੀ ਫੋਰ ਲੇਨਿੰਗ ਆਦਿ ਕਈ ਕੰਮ ਕਰਵਾਏ। ਫੁੱਲ ਦੀ ਖੁਸ਼ਬੂ ਸਿਰਫ ਹਵਾ ਦੇ ਰੁੱਖ ਵਲ ਹੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਪਰ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਇੰਸਾਨ ਦੀ ਚੰਗਿਆਈ ਹਰ ਪਾਸੇ ਆਪਣੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਬਿਖੇਰਦੀ ਹੈ। ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਢਿੱਲੋਂ ਜਿੱਧਰ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਰੱਕੀ ਹੋਣ ਲੱਗ ਪੈਂਦੀ ਹੈ। ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਇੰਨਾਂ ਦੇ ਇਸ ਲੋਕ ਭਲਾਈ ਦੇ ਜਜਬੇ ਤੋਂ ਇੰਨਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਇਆ ਕਿ ਪੂਰੇ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੀ ਹੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਇੰਨਾਂ ਨੂੰ ਦੇਣ ਲਈ ਦਲ ਦਾ ਜਿਲਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ।

ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਅਤੇ ਭਾਜਪਾ ਦੇ ਸਾਂਝੇ ਉੱਮੀਦਵਾਰ

ਵਾਰਡ 3 ਵਾਰਡ 4



ਬੀਬੀ ਨਿੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਢਿੱਲੋਂ



ਸਰਦਾਰ ਸੁੱਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਢਿੱਲੋਂ

24 ਤਰੀਖ ਤੱਕੜੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲਾ ਬਟਨ ਦਬਾਉਣਾ ਹੈ

ਵਿਨਾਯਕ ਪਰਿਵਾਰ ਨੇ ਵਾਰਡ 3 ਮੈਂ ਦਿਯਾ ਬੀਬੀ ਨਿੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਕੋ ਸਮਰਥਨ - ਢਿੱਲੋਂ

ਏਕ ਬਿਆਪਾਰੀ ਬਨਾਮ ਪਿੱਛਲੇ 20 ਵਰ੍ਹਿਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਕਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਨਿਘਾਮ ਸੇਵਾ ਕਰਨੇ ਵਾਲੇ ਢਿੱਲੋਂ ਪਰਿਵਾਰ ਮੈਂ ਸੇ ਮੈਂਨੇ ਢਿੱਲੋਂ ਪਰਿਵਾਰ ਕੋ ਚੁਨਾ - ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ ਵਿਨਾਯਕ

ਇਲਾਕਾ ਵਾਸੀਆਂ ਤੋਂ ਮੈਂ ਕੀ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣੇ ਕੀ ਅਪੀਲ

ਵਾਰਡ 3 ਤੋਂ ਅਕਾਲੀ ਭਾਜਪਾ ਕੀ ਸੰਯੁਕਤ ਤਸਮੀਦਵਾਰ ਬੀਬੀ ਨਿੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਮੈਂ ਕਾਂਗਰੇਸ ਪ੍ਰਤਿਆਸ਼ੀ ਕੇ ਪਤਿ ਵਿਪਨ ਵਿਨਾਯਕ ਕੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਾਲੋਂ ਕੇ ਉਤਰ ਆਨੇ ਤੋਂ ਇਲਾਕੇ ਕੀ ਰਾਜਨੀਤਿ ਕਾਫੀ ਗਰਮਾ ਗਏ ਹੈ। ਪੂਰਵ ਵਿਧਾਯਕ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਢਿੱਲੋਂ ਨੇ ਬਤਾਯਾ ਕਿ ਵਿਪਨ ਵਿਨਾਯਕ ਕੇ ਚਾਚਾ ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ ਵਿਨਾਯਕ, ਤਨਕਾ ਬੇਟਾ ਤਥਾ ਵਿਪਨ ਵਿਨਾਯਕ ਕਾ ਮਾਈ ਵਿਨੋਦ ਕੁਮਾਰ ਵਿਨਾਯਕ ਤਥਾ ਵਿਪਨ ਵਿਨਾਯਕ ਕਾ ਮਾਸੀ ਕਾ ਲੜਕਾ ਕਪਿਲ ਕੁਮਾਰ ਅਪਨੇ ਪੂਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਸਹਿਤ ਢਿੱਲੋਂ ਪਰਿਵਾਰ ਕੇ ਸਮਰਥਨ ਮੈਂ ਉਤਰ ਆਏ ਹੈ। ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ ਵਿਨਾਯਕ ਨੇ ਬਤਾਯਾ ਕਿ ਵਿਪਨ ਵਿਨਾਯਕ ਏਕ ਬਿਆਪਾਰੀ ਹੈ ਜੋ ਹਰ ਕਾਮ ਅਪਨੇ ਫਾਯਦੇ ਕੇ ਲਿਏ ਕਰਤਾ ਹੈ



ਚਿੱਤਰ ਮੈਂ ਵਾਰਡ 3 ਤੋਂ ਅਕਾਲੀ ਭਾਜਪਾ ਪ੍ਰਤਿਆਸ਼ੀ ਬੀਬੀ ਨਿੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਢਿੱਲੋਂ ਕੇ ਹਕ ਮੈਂ ਖੜਾ ਵਿਨਾਯਕ ਪਰਿਵਾਰ

20 ਸਾਲ ਕੀਤੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਵੋਟ ਪਾਉ, ਟੀਮ ਢਿੱਲੋਂ ਨੂੰ ਵੋਟ ਪਾਉ ਪਿੱਛਲੇ 20 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ 24 ਘੰਟੇ ਹਰ ਸੁੱਖ-ਦੁੱਖ 'ਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ